ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Кочегаровой Людмилы Геннадьевны** на тему: «**Управление региональными инвестиционными процессами»**, представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (региональная экономика)

Необходимость конкурентоспособности повышения российской экономики предъявляет новые требования к уровню и качеству управления инвестиционной деятельностью. В современных условиях государство определило курс на постепенный переход к социально ориентированной инновационной модели развития. Такой переход невозможен без существенной активизации инвестиционного без процесса совершенствования механизма инвестиционной деятельности.

В этих условиях тема диссертационной работы Л.Г. Кочегаровой обладает несомненной актуальностью. Цель работы автор определил как обоснование теоретико-методических подходов к управлению региональными инвестиционными процессами на основе достижения баланса целей субъектов регионального инвестиционного процесса и учета факторов, влияющих на привлечение инвестиций в субъекты РФ, что последовательно раскрывается в содержании реферата.

Научный и практический интерес представляют авторские подходы к классификации регионов (в частности, подход в соответствии с ориентацией на экономическую и социальную эффективность), а также разработанные автором методики (оценки инвестиционной привлекательности и отбора региональных инвестиционных проектов).

В работе характеризуется внутренней логикой и последовательностью изложения, информационной насыщенностью, для иллюстрации основных положений автор использует графическую форму представления материала. Однако вместе с тем можно выделить некоторые замечания, носящие скорее рекомендательный характер:

1. В разработанной автором методике оценки инвестиционной привлекательности в составе компонент инвестиционной привлекательности региона (стр. автореферата стр. 10-16) отсутствует природный потенциал и риски техногенной сферы.

2. В разработанной автором структурной модели системы управления региональными инвестиционными процессами (стр. 9 автореферата) не показана информационная обратная связь от последнего блока к участникам процесса.

Несмотря на имеющиеся замечания, основные положения научной новизны, выводы и рекомендации, сформулированные в диссертации, обладают высокой актуальностью, теоретической и практической значимостью.

Высокий научный уровень диссертационной работы и её соответствие требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней свидетельствуют о том, что Кочегарова Людмила Геннадьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности по специальности 08.00.05 — «Экономика и управление народным хозяйством» (региональная экономика).

Ректор Автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования «Российская академия предпринимательства».
д.э.н., профессор

Анна Владимировна Балабанова

24.11.2015.

109544 г. Москва, ул. Малая Андроньевская, д.15

Телефон: 8-499-678-03-30 e-mail: info@rusacad.ru

Автономная некоммерческая организация высшего профессионального образования «Российская академия предпринимательства» (АНО ВПО «РАП»)

ng/stoll

_ С.О. Виноградова